

老年人千万别参加“灵修”

各地警方纷纷在打击

近期,按照公安部部署要求,全国各地公安机关依法严厉打击查处借“灵修”等旗号从事非法培训活动的公司机构,有力遏制了此类活动的发展蔓延,有效维护了广大人民群众身心健康和生命财产安全。

各地公安机关紧盯涉嫌违法犯罪的“灵修”类非法培训活动,组织专门力量,深入开展工作,依法查处了一批打着“心灵疗愈”“激发潜能”“外星文明”“能量改命”等旗号从事非法培训活动的“灵修”类组织。广东、陕西、江苏、福建、云南、山东等地公安机关相继依法查处了“佛山恩多思心理咨询有限公司”、“西安拉比天堂企业管理咨询有限公司”、“苏州圣德天下文化传播有限公司”、“心扬升生命文化咨询有限公司”、“国际黄金时代团队”、“普贤洲心理咨询”等“灵修”类非法培训机构,涉案骨干分别因非法经营罪,利用迷信破坏法律实施罪、诈骗罪、强奸罪等罪名,被判处有期徒刑五到十七年。

公安部有关部门负责人介绍,“灵修”类非法培训活

动盗用心理学、成功学和现代科技概念,编造设计课程,宣扬通过所谓灵性修炼,与神交流、塑造灵魂、提升灵性、蜕变生命、开发潜能、增财治病等歪理邪说。通过封闭培训,采用切断外界联系、催眠洗脑、心理暗示、自我否定、教义灌输等方式实施精神控制。同时,以加盟、分销、进阶乃至传销等手法发展人员,聚敛巨额钱财。有的非法培训活动还对学员实施非法拘禁、强奸、猥亵等人身侵害,以身心解放为名搞集体淫乱活动,对群众身心健康、家庭财产安全和社会和谐稳定构成重大威胁和潜在危害,人民群众反映强烈。个别学员因被精神控制,甚至拒医拒药、自残自杀。

当前,在经济利益驱使下,仍有一些不法之徒及机构改头换面,继续从事此类违法犯罪活动,公安机关提醒广大群众认清其本质与危害,自觉抵制“灵修”类非法培训活动。公安机关将持续保持严打高压态势,坚决维护人民群众生命财产安全。(据人民公安报)

韩国第一夫人去哪了

已缺席各种活动100多天,韩国总统府未作任何解释

去年3月1日,在纪念1919年朝鲜半岛反抗日本殖民统治的“三·一独立运动”仪式上,韩国“第一夫人”金建希给外界留下深刻印象。她走在游行队伍的前排,身穿白色套装,挥舞着韩国国旗,和包括韩国总统尹锡悦在内的一众出席者的全黑装扮形成鲜明对比。

但今年的“三·一独立运动”105周年仪式上,不见了金建希的身影。“第一夫人”缺席这一活动,史无前例。韩国媒体梳理还发现,金建希不仅缺席了三一节活动,就连新年期间,她都未曾出现。

金建希上一次出现在公众视野,还是12月15日。当天,结束对荷兰的访问后,她和尹锡悦一起返回首尔机场。到3月22日,金建希已经98天没有露面。

按照惯例,韩国“第一夫人”在岁末年初时会相当繁忙。志愿活动、宗教活动、拜年仪式等,往往是历任总统夫人出席的重要活动,但金建希都未曾公开亮相。

2月10日是农历春节,每年这时韩国总统夫妇都会穿上传统韩服,一起向民众通过视频送上祝福。而今年,金建希一反常态没有出现。韩国民族电视台报道称,2月8日,尹锡悦在首尔龙山总统府一楼大厅,与总统府工作人员一起拍摄了农历新年视频致辞。

也是在2月,尹锡悦还临时推迟了对德国和丹麦的访问。据一位政府内部人士透露,尹锡悦自上任以来已出访16次,在出访前4天改变外交日程,这还是第一次。当时总统府给出的原因是,审查各种因素后决定推迟。但韩国民族电视台的评论认为,第一夫人金建希的陪同问题,可能最终影响了出访日程的变化。

“第一夫人已经失踪很久了。”韩国前国家情报院院长



金建希出生于1972年,2012年与尹锡悦结婚,婚后二人并无儿女。2022年,尹锡悦当选为韩国总统,金建希也被外界称为韩国“最美第一夫人”,就连韩国国内时尚行业也表示这位“第一夫人”衣服值得称赞。 图片来源网络

朴智元3月18日在韩国光州广播公司的一档节目上指出,很多人都正在寻找第一夫人,“她到底是还在官邸,还是已经出国了?”

至于“第一夫人”何时会出现,韩国总统府至今没有给出任何解释。(据中国新闻周刊网)

莫斯科恐袭4名嫌犯被捕

均为塔吉克斯坦公民,其中1人仅19岁



△从左至右分别为米尔佐耶夫、拉恰巴利佐达、法里杜尼和法伊佐夫。

4名嫌疑犯。图片来源网络

当地时间3月22日晚,俄罗斯莫斯科州红山区“克罗库斯城”音乐厅遭恐怖袭击。截至目前,已有137人在此次恐袭中不幸遇难,俄罗斯全国多地24日举行悼念活动。25日凌晨,4名直接参与恐袭的嫌疑人被正式批捕。

据莫斯科州卫生部门24日公布的最新数据,音乐厅恐怖袭击事件已造成182人受伤,其中101人仍在住院接受治疗,10人已经出院。另有61人接受了门诊治疗。

25日凌晨,俄罗斯莫斯科巴斯曼区法院批准逮捕了全部4名涉嫌直接参与莫斯科“克罗库斯城”音乐厅恐怖袭击的人员,分别是米尔佐耶夫、拉恰巴利佐达、法里杜尼和法伊佐夫。目前,4名恐袭嫌犯身份公布,均为塔吉克斯坦公民,其中1人仅19岁。

4人将被关押至5月22日,在此期间,相关部门将对案情进行深入调查。俄新社报道称,如罪名成立,他们可能面临终身监禁。

在莫斯科州音乐厅恐怖袭击事件发生后,一些俄罗斯政界人物呼吁恢复死刑。俄联邦委员会宪法委员会主席安德烈·克里沙斯对此表示,俄宪法法院多年前废除死刑的决定无法因个别案件而取消。

克里沙斯23日还在社交平台发帖称,俄罗斯国家杜马(下议院)和联邦委员会(上议院)都无法推翻宪法法院关于死刑问题的决定。(据网易新闻)

中国籍邮轮在红海遭袭?

我外交部:反对一切袭扰民船的行为

当地时间23日,美军中央司令部官方社交媒体账号发布消息称,一艘名为“黄埔”号的中国船只在红海附近遭遇胡塞武装的导弹袭击。

据美军这份通报称,当地时间23日下午4点25分,胡塞武装对这艘归中国公司所有、悬挂巴拿马国旗的油轮发射了4枚反舰导弹,造成“黄埔”号轻微受损,甲板上起火在30分钟后被扑灭,但该船并未出现伤亡。美军表示,胡塞武装此前曾称不会向中国船只发起攻击。

3月25日,外交部发言人林剑在例行记者会上回应了有关提问。林剑表示,中方一贯反对袭扰民船的行为,主张依据国际法维护红海水域的航道安全。同时中方认为国际社会应尽快平息加沙战火,为推动红海局势的降温创造必要条件。中方将继续发挥建设性作用,为早日恢复红海的和平安宁作出努力。(据光明网)

俄使用高超音速导弹攻击基辅

美国驻乌克兰大使布里吉特·布林克刚刚在社交平台X上发布消息称,俄罗斯25日早上再次使用高超音速导弹攻击基辅。

“今天早上,俄罗斯再次使用高超音速导弹攻击乌克兰。基辅发生巨大爆炸。过去5天,俄罗斯向一个主权国家发射数百枚导弹和无人机。乌克兰现在需要我们的援助。刻不容缓。”布林克称。

一天前,布林克也在X平台上发文称,“这是本周第三个黎明前的早晨,整个乌克兰都处于防空警戒状态。(民众)被建议寻找庇护所。”她还指责俄罗斯发动无人机和导弹攻击违反国际法。(据环球网)

王树国任福耀科技大学校长

3月25日,福耀科技大学(暂名)第一届理事会第二次会议在崭新的大学行政楼召开,曹德旺理事长主持会议。第一届理事会全体成员以及理事会特别顾问出席了会议。

会议同意梅宏院士辞去福州市福耀高等研究院院长/福耀科技大学(暂名)校长职务,并邀请其继续担任福耀科技大学(暂名)理事;会议同意增补王树国、孙芳仲为福耀科技大学(暂名)第一届理事会理事,聘任黄绍庆担任理事会秘书长;会议征得王树国理事同意,聘请其担任福州市福耀高等研究院院长/福耀科技大学(暂名)校长,现场曹德旺理事长签署了给王树国校长的邀约函。(据环球网)

聊天室

寻找春天能量的“密码”

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好!我是本期主持人七七,很高兴与大家一起聊聊生活,唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌,剑去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码加入我们,分享生活中有意思的事情。

美国心理学教授大卫·霍金斯,在“能量层级论”中曾经说过:“一个人的能量层次越高,越会感到平和喜悦,能量层次越低,越是容易烦躁痛苦。”细细想来确实如此。在春天这个充满生机的季节,大自然就是我们最唾手可得巨大能量场!今天,我们就一起聊聊田间、森林、湖畔、草地,去感受我们与大自然联结的瞬间吧。

漾漾:小时候超爱看《人与自然》、《自然密码》、《动物世界》等节目,好像看电视就能浸润在大自然里,但好像越长越大越忘了自然能给我们带来的能量。直到最近发现朋友圈的office lady突然爱上了徒步、指导毕业论文的导师超喜欢露营、还有网上掀起的抱树风潮,原来大家都在认真感受大自然诶!我决定,趁着春天这个适合踏青的好时节,找个充满负离子的大山好好感受大自然的正能量!

鸭姐:昨天下班和同事下班后一起约了饭,吃饱消食走到了沿江风光带,我们散着步有一句没一句的聊着天。江上的风吹过我们,再过一会儿就会吹到桥下,再到江的另一

头……我们漫步,吐槽,嬉笑,看大哥们坐在江边垂钓,我们聊家长里短,聊没有答案的问题,聊不自洽的时刻,聊如意或不如意过去。在这里,我不去听流言和观点,我只用靠眼睛去看和靠皮肤去感受。那天晚上,睡觉都睡得特别香!

库里:年初我独自去了趟安徽黟县的碧山村,那里是一个原汁原味的原始村落。抵达的时候已经天色将晚,沿着田间小道,两旁是水稻田,太阳已经落下山头,描出山脊的轮廓。另一边,村落的炊烟升起……再到晚上,虫鸣、鸟叫不绝于耳,一抬头,是一幅超辽阔、超深邃的墨蓝画布洒满星星点点,迷失在星海中。深呼吸,整个人都打开了!想起上一次看到这样的夜空,是初中在同学家的天台,铺着凉席吃着西瓜,和同学两人躺在上面,当时就在想:五年或十年后,我们俩会在哪里呢?此刻的我,只想大脑放空,看着这片天空就能忘掉所有烦恼。

冰子:也是某年三月,我带着爸妈一起到杭州西湖旅游。早上六七点起来联系划船师傅,去西湖乘手摇船。那天下了一些小雨,荡在手摇船上,师傅会边摇边介绍不同鸟类的习性和故事,例如:鸳鸯根本不是一种忠贞的鸟,它和谁都能成双成对!

“这边以前是唱戏曲的。”“花港观鱼最适合春天来看。”师傅是真的沉浸在这份工作中

追风拾野享春天

3月23日,“追风拾野享春天”2024年株洲市春季乡村文化旅游节暨九郎山春系列活动正式启动。一场为期40余天的文旅派对在生态绿心九郎山森林公园欢乐上演。春日融融,让我们的踏青活动正式启程吧!



▲扫码观看视频

恰·株洲



天元区新闻路上的谷津津粉店开了23年,算得上报社人早餐食堂,早上去嗦一口常常需要拼桌。酸辣辣炒肉、麻辣牛肉、猪肚等码子备受欢迎,自制干包菜拌在粉里又酸又韵味!



▲打开抖音扫码观看视频

的,他想让我们了解西湖,我们也想听他说西湖。听着湖边的人们吹着晚风七嘴八舌地聊八卦也是一件快活事儿!

立:我是一名骑行爱好者。早七点与10多位车友相约环九郎山晨骑。从田心东站出来,大家穿过宽敞、平坦、干净的柏油马路,来到九郎山左侧的乡间小道,道边村房错落,菜地中各种蔬菜,两边绿油油的水稻长势喜人,淡淡的稻花香随风而至,沁人心脾。我也是近几年才开始爱上骑行,通过骑行细细领悟大自然的美,于我而言,我身处大自然之中,社会的层层条框得到了一丝松动,只需要沉浸在清新的空气,绿色的植被,盛开的花草中,现在还有了一群爱好骑行的车友陪伴,可以尽情感受春风的吹拂和片刻的自由。

虽然这些和自然联结的瞬间很零碎,但是我们想留住它,增强我们对美好瞬间的感知,那自然给我们的能量就

足够消耗很久!和大家聊完之后,我已经开始计划去碧山村看星空、去西湖划手摇船、去九郎山徒步晒背了。春天啦!蛮推荐大家一起去感受一下这大好时光呢!



▲扫码加入聊天室。

株洲学子被西安交大少年班录取

上周,2024年西安交大少年班录取结果出炉,景炎初级中学初三王子康同学被西安交大少年班正式录取。这是今年株洲市的唯一一位,他也成为该校第36位被西安交大少年班录取的学生。



▲扫码观看视频